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Ιερά Πανήγυρη Αγίας Μαρίνας Βόνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Την κυριώνυμο ημέρα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης, 
Πέμπτη 17 Ιουλίου, τελέστηκε στη Ιερά Μονή Βόνης ο Όρθρος 
και η Θεία Λειτουργία, από τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Αρκαλοχωρίου κ. Ανδρέα.

Στο Θείο λόγο του αναφέρθηκε στην ευλάβεια των ανθρώπων προς την Αγία 
Μαρίνα, η οποία δεκαπενταετής κοπέλα υπέστη το μαρτύριο του αίματος 
κερδίζοντας τον αμαράντινο της νίκης στέφανο. Στην συνέχεια, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης μας κ. Ανδρέας τίμησε τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο 
Αρναουτάκη, με το μετάλλιο του Αγίου Ανδρέα Αρχιεπισκόπου Κρήτης και της 
Αγίας Μαρίνας, ως ένδειξη εγκάρδιας ευχαριστίας, στην ανέγερση του 
Πολιτιστικού Πολύκεντρου της Ι. Μητροπόλεως Αρκαλοχωρίου, αλλά και για την 
πολύπλευρη στήριξη του, από τα πρώτα χρόνια της τότε (2001) νεοσύστατης 
Μητρόπολης.
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Προ της απολύσεως, ο σεπτός Ποιμενάρχης μας ευχαρίστησε όλους όσους 



συνέβαλαν στην επιτυχή διεξαγωγή της πανηγύρεως. Τον Δήμο Μινώα Πεδιάδος 
και τον Δήμαρχο κ. Βασίλη Κεγκέρογλου, τον Διοικητή της τροχαία Νομού 
Ηρακλείου κ. Στυλιανό Καραγκούδη, τον Διευθυντή του Oμίλου «ΚΡΗΤΗ TV» κ. 
Αντώνιο Δημητρίου, που μετέδωσε τηλεοπτικά την πανήγυρη και αυτή τη χρονιά, 
τον Διευθυντή του Κέντρου Άμεσης Βοήθειας Ηρακλείου κ. Νικόλαο 
Γιαννακουδάκη, τον Υπεύθυνο του “Ερυθρού Σταυρού” κ. Μιχαήλ Χναράκη,τη 
Διοικούσα Επιτροπή της Ιεράς Μονής και τον πρόεδρό της Αρχιμανδρίτη π. 
Μεθόδιο Φλουρή, τους κληρικούς και λαϊκούς, τους ιεροψάλτες, τους εθελοντές 
και τις εθελόντριες καθώς και τους χιλιάδες ευλαβείς προσκυνητές.

Τέλος, πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση της θαυματουργής Εικόνας και των Ιερών 
Λειψάνων της Αγίας Μαρίνας πέριξ της Ιεράς Μονής. Παρέστησαν: ο 
Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδος 
κ.Βασίλης Κεγκέρογλου, ο Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης κ. Νίκος Συριγωνάκης, 
εκπρόσωποι της Αστυνομίας και των Σωμάτων Ασφαλείας, Αντιδήμαρχοι, 
Δημοτικοί Σύμβουλοι καθώς και πλήθος κόσμου.














